

شرح چندہ
سالہ ۱۳۲۲ رجب
ششہی ۱۳
سہ ماہی ۴
خطبہ نمبر ۵

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ یَّبْتَغَا بِرَبِّکُمْ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

یوم رجب چہار شنبہ
خطبہ نمبر ۴۸

فی پرچہ ایک نیا کتابی (مابعدہ)
۲۴ جمادی الثانی ۱۳۸۱ھ

الفضل

جلد ۱۵ ۱/۲ فتح ۱۳۲۲ ۲۸ دسمبر سالہ ۱۹۴۱ نمبر ۲۸۲

جلسہ سالانہ کے ایام میں

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ سے ملاقات کا پروگرام

(۱) حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے ملاقات دوران ایام جلسہ سالانہ سلاسلہ کا پروگرام حسب ذیل ہے۔ اجاب کو چاہیے کہ وقت مقررہ سے کم از کم نصف گھنٹہ پہلے احاطہ دفتر پرائیویٹ سیکرٹری میں موجود ہوں تاکہ اجت کو منظم صورت میں ترتیب دے کر وقت ملاقات شروع کر سکیں۔
(۲) جماعتوں کے نام کے سامنے وقت دوغ کرنا چاہیے۔ جماعتیں اس کا پورا خیال رکھیں کہ وقت مقررہ کے اندر ان کی جماعت کے منتخب افراد کی ملاقات ضرور ختم ہو جائے۔
امراء صنف اس کے مطابق ہی اجاب کو نام کے ذمہ دار ہوں گے۔
(۳) حضور کی طبیعت چونکہ ابھی ناسا تھے اور کمزوری بھی ہے۔ اس لئے ساری جماعت کا ملاقات کرنا مشکل ہے۔ جماعتوں کو جو معین تہا افراد بھی گئی ہے۔ اس میں جماعتی مقامی عہدہ داران اور مخلصین کو مقدم کریں نیز اجاب پرسکون طور پر ترتیب کے ساتھ ملاقات کرنے کا خیال رکھیں تاکہ حضور اقدس کی خلیفہ یا کوفت کا باعث نہ بنیں۔ ملاقات کے وقت صرف امراء صنف معاصرہ کو سکیں گے باقی اجاب صرف زیارت کرتے ہوئے سامنے سے گزرتے جائیں گے۔

(۴) جو جماعت کسی اجاب پیش آجائے حالی مجبوری کی وجہ سے ملاقات نہ کر سکے۔ یا مقررہ وقت پر حضور کی صحت اجازت نہ دے تو اس جماعت کے لئے اور کوئی وقت تجویز کرنا مشکل ہوگا اس لئے کسی کو اعتراض نہیں ہونا چاہیے۔
(۵) ملاقات روزانہ صبح نو بجے اور شام کو ۱۰ بجے شروع ہونا کرے گی۔ لہذا مقررہ وقت سے نصف گھنٹہ پہلے احاطہ دفتر پرائیویٹ سیکرٹری میں ملاقاتوں کا پوچھنا از سر ضروری ہے۔
(۶) امراء پر پریذینٹ مساجد کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اپنی اپنی جماعت کے اجاب کا قارئ ملاقاتوں کے وقت کو دلتے جائیں۔
(۷) بیت کرنے والے وقت ۲۸ دسمبر ۱۹۴۱ اور ۲۹ دسمبر ۱۹۴۱ کے وقت ہیں۔

عشرہ وقف جدید

وقف جدید کا چوتھا سال ۲۱ دسمبر ۱۹۶۱ء کو ختم ہوا ہے سب جماعتوں کو تقابلاً بت کی فہرستیں بجا دی گئی ہیں۔ عہدہ داروں کو چاہیے کہ عشرہ وقف جدید میں تمام تقابلاً بت وصول کر کے مرکز میں بجا دیں۔

اس سلسلہ میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:-
"میں اجاب کو تاکہ میری ہون کہ وہ اس تحریک کی اہمیت کو سمجھیں۔ اور اس کی طرف پوری توجہ کریں اور اس کو کامیاب بنانے میں بے پروا اور دلچسپی اور کوشش کریں کہ کوئی فرد جماعت ایسا نہ رہے جو صاحب امتیازت ہوئے اس چیز میں حصہ نہ لے۔"
اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ آپ کے انعام اور ایمان میں برکت دے اور اپنے فضول کا وارث بنا رہے آمین (لا ظلم الی وقت جدید)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

۱۹ دسمبر بوقت ۹ بجے صبح رات حضور کو بے خوابی رہی۔ دوائی سے نیند آئی۔ کھانسی کی تکلیف ہے۔ کل بھی حضور سیر کی غرض سے باغ میں تشریف لے گئے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے اکرم اپنے فضل سے حضور کو شفائے کامل دعائے عطا فرمائے آمین اللہم آمین

مقررہ وقت نام جماعت نام جماعت مقررہ وقت نمبر شمار نام جماعت نام جماعت مقررہ وقت نمبر شمار

۲۱ دسمبر صبح ۹ تا ۱۰ بجے	۱	جماعت احمدیہ لاہور شہر وضع	۱۳	جماعت احمدیہ کوئٹہ ڈویژن	۵
"	۲	"	"	"	"
"	۳	"	"	"	"
۲۲ دسمبر صبح ۹ تا ۱۰ بجے	۱۰	جماعت احمدیہ لاہور شہر وضع	۱۳	جماعت احمدیہ کوئٹہ ڈویژن	۵
"	۲	"	"	"	"
"	۳	"	"	"	"
۲۳ دسمبر صبح ۹ تا ۱۰ بجے	۱۰	جماعت احمدیہ لاہور شہر وضع	۱۳	جماعت احمدیہ کوئٹہ ڈویژن	۵
"	۲	"	"	"	"
"	۳	"	"	"	"
۲۴ دسمبر صبح ۹ تا ۱۰ بجے	۱۰	جماعت احمدیہ لاہور شہر وضع	۱۳	جماعت احمدیہ کوئٹہ ڈویژن	۵
"	۲	"	"	"	"
"	۳	"	"	"	"
۲۵ دسمبر صبح ۹ تا ۱۰ بجے	۱۰	جماعت احمدیہ لاہور شہر وضع	۱۳	جماعت احمدیہ کوئٹہ ڈویژن	۵
"	۲	"	"	"	"
"	۳	"	"	"	"
۲۶ دسمبر صبح ۹ تا ۱۰ بجے	۱۰	جماعت احمدیہ لاہور شہر وضع	۱۳	جماعت احمدیہ کوئٹہ ڈویژن	۵
"	۲	"	"	"	"
"	۳	"	"	"	"
۲۷ دسمبر صبح ۹ تا ۱۰ بجے	۱۰	جماعت احمدیہ لاہور شہر وضع	۱۳	جماعت احمدیہ کوئٹہ ڈویژن	۵
"	۲	"	"	"	"
"	۳	"	"	"	"
۲۸ دسمبر صبح ۹ تا ۱۰ بجے	۱۰	جماعت احمدیہ لاہور شہر وضع	۱۳	جماعت احمدیہ کوئٹہ ڈویژن	۵
"	۲	"	"	"	"
"	۳	"	"	"	"
۲۹ دسمبر صبح ۹ تا ۱۰ بجے	۱۰	جماعت احمدیہ لاہور شہر وضع	۱۳	جماعت احمدیہ کوئٹہ ڈویژن	۵
"	۲	"	"	"	"
"	۳	"	"	"	"
۳۰ دسمبر صبح ۹ تا ۱۰ بجے	۱۰	جماعت احمدیہ لاہور شہر وضع	۱۳	جماعت احمدیہ کوئٹہ ڈویژن	۵
"	۲	"	"	"	"
"	۳	"	"	"	"
۳۱ دسمبر صبح ۹ تا ۱۰ بجے	۱۰	جماعت احمدیہ لاہور شہر وضع	۱۳	جماعت احمدیہ کوئٹہ ڈویژن	۵
"	۲	"	"	"	"
"	۳	"	"	"	"

پہلا آل ربوہ باسکٹ بال ٹورنامنٹ کامیابی سے اختتام پذیر ہوا

تعلیم الاسلام کالج نے فائنل میچ جیت کر چیمپئن شپ جیت لی

محترم و صلحہ ازادہ مرزا ناصر احمد صاحب کا فیضان اور کھلاڑیوں میں لگاؤ تقسیم فرمائے رہا۔ پہلا آل ربوہ باسکٹ بال ٹورنامنٹ جو پہلی ہی آئی کالج باسکٹ بال کلب کے زیر اہتمام مورخہ ۲۸ نومبر سے شروع ہوا تھا مورخہ ۲ دسمبر ۱۹۶۱ء کو فائنل میچ کے فیصلے اور تقسیم فرمائے کی پر وقتاً فوقتاً کے بعد اختتام پذیر ہو گیا۔ غائبین صبح تعلیم الاسلام کالج اور تعلیم الاسلام کالج کے اہل بیت پسند کی گئی۔ مقابلہ میں ۲۲ پوائنٹ سکور کے چیمپئن شپ جیت لی۔ اس طرح تعلیم الاسلام کالج کو پہلا ٹورنامنٹ باسکٹ بال کلب کے لطیف اور خاندانے بست مشائخ کھیل کا مظاہرہ کی اس طرح سکول کے اہل بیت اور سب ذمہ دار کھیل جو ایک خاص شان کا حامل تھا

خطبہ جمعہ

جلسہ سالانہ کے سلسلے میں بعض ضروری اور اہم ہدایات

امیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بتصرہ العزیز

فرمودہ ۲۵ دسمبر ۱۹۵۳ء بمقام راولپنڈی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کابینہ ایات غیر مطبوعہ خطبہ جمعہ جسے صدر شعبہ زرد نویسی اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے :

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا:

آج میں

کارکنانِ جلسہ سالانہ

کو اس امر کی طرحت توجہ دلانا چاہتا ہوں کہ بار بار کے تجربہ کا نتیجہ یہ ہونا چاہیے کہ ہر سال پہلے اچھا انتظام ہو اور پچھلے تجربہ سے فائدہ اٹھایا جائے۔ خالی تجربہ کوئی چیز نہیں بلکہ اصل چیز تجربہ سے فائدہ اٹھانا ہوتا ہے۔ ورنہ دنیا میں کوئی انسان بھی ایسا نہیں جو ہر وقت تجربہ نہیں کر رہا۔ جاہل نے جاہل انسان بھی دنیا میں زندگی بسر کرتا ہے تو کئی باتیں اُسے بار بار پیش آتی ہیں لیکن وہ ان سے فائدہ نہیں اٹھاتا۔

پس کام کو متواتر کرنا مفید چیز نہیں بلکہ ہر دفعہ کام کرنے میں جو نقصان رہ جائیں ان کو نوٹ کر لینا اور دوسری دفعہ انہیں دور کرنا اصل کام ہے۔ تم دیکھ لو

مسلمانوں پر متواتر تباہیاں آئیں

ان کی حکومتیں تباہ ہو گئیں۔ ان کے ملک تباہ ہو گئے اور یورپین قوموں نے انہیں کچل دیا۔ اگر محض متواتر کام کرنا مفید ہوتا تو مسلمان اس سے سبق حاصل کرتے، اور اگر بار بار کے تجربہ سے انسان تجربہ کار کہلاتا تو مسلمان اصلاح پذیر ہو جاتے لیکن ہوا یہ کہ جب کوئی ملک تباہ ہونے لگا۔ اور غیر اقوام نے اس پر حملہ کیا تو ہر مسلمان سلطنت نے یہ خیال کیا۔ کہ وہ ہم پر حملہ آور نہیں ہوگا۔ نتیجہ یہ ہوا کہ آہستہ آہستہ سب مسلمان حکومتیں تباہ کر دی گئیں۔ جب انگریزوں نے ٹیپو سلطان کو ہلاک کرنا چاہا تو اس نے سب مسلمان بادشاہوں اور رؤسا کو کھلا بیٹھا کہ یہ حملہ صرف مجھ پر نہیں بلکہ باری باری تم سب پر ہوگا اور تم سب کو ان کا مقابلہ کریں اگر تم لڑتے ہوئے نہ ہو گئے تو بہادر کہلاؤ گے اور ہماری حسرت بھی نکل جائے گی کہ تم نے مقابلہ کر لیا۔ لیکن کوئی مسلمان بادشاہ یا ذاب اس کی مدد نہ کیا۔ نتیجہ یہ ہوا کہ

ٹیپو سلطان کی مدد

تباہ ہر والوں نے کی۔ اور نہ ملک کے اندر والوں نے کی۔ وہ نیک شخص تھا اور بہادر تھا۔ وہ ایک سال لڑا۔ لیکن اس میں اتنی طاقت نہیں تھی کہ انگریزوں کا مقابلہ کر سکتا۔ آخر اس نے مقابلہ کرتے ہوئے جان دے دی۔ اور وہ ایک بہادر و راست بنادی گئی۔ پھر

حیدرآباد پر قبضہ

کر لیا گیا۔ اب نہ وہ رہا۔ اور نہ یہ۔ دونوں عظمتیں مٹا دی گئیں۔ پس بار بار کوئی کام کرنا مفید نہیں ہوتا بلکہ کسی چیز کے بار بار ہونے سے نتائج اخذ کرنا اور ان کے مطابق اپنی تدبیر کو بدلتے جانا مفید ہوتا ہے۔ اگر کوئی شخص یہ کہے کہ دس جلسے ہو گئے ہیں اس لئے ہمیں تجربہ ہو گیا ہے۔ تو یہ حماقت ہے۔ اگر ایک سال کے جلسے سے بعض نتائج کو حاصل نہیں کیا گیا۔ اور اس کے تقاضوں کو نوٹ کر کے دوسرے سال انہیں دور نہیں کیا گیا۔ اور پھر دوسرے سال کے تقاضوں کو نوٹ کر کے تیسرے سال ان کی اصلاح نہیں کی گئی۔ تو کوئی تجربہ یہ نہیں ہونا چاہئے جس میں جلسے ہی کیوں نہ گزر جائیں۔

دوسری بات جو میں کہنا چاہتا ہوں یہ ہے کہ کل ایک دوست نے میرے پاس شکایت کی ہے کہ اس سال

کھانے میں خرابی ہو رہی ہے

اشرفوں کے پاس شکایات لے کر جاتے ہیں تو وہ اس طرف توجہ نہیں کرتے۔ اس وقت نے لکھا ہے کہ میں بعض لوگوں کو یہ کہتے سنا ہے کہ یہاں تو کوئی شخص نہیں پوچھتا کہ ہمیں ہم کل دلچسپی چلے جائیں گے جس دوست نے یہ شکایت کھی ہے۔ وہ مخلص احمدی ہیں اور تعلیم یافتہ ہیں۔ اور پھر جماعت کے

ایک ذمہ دار کام پر مقصد

ہیں۔ لیکن بعض لوگوں کی حسرتیں زیادہ تیز ہوتی ہیں وہ چھوٹی بات کو بڑا سمجھتے ہیں۔ ممکن ہے ان کی حسرتیں تیز ہو۔ اور ذکاوت حسرت کی دھج سے وہ ایک چھوٹی بات کو بڑا سمجھ بیٹھے ہوں۔ لیکن اگر اس دوست کی روایت ٹھیک ہے تو حسرت نے بھی ایسی بات ہی ہے مجھے اس سے کوئی ہمدردی نہیں۔ ایک ہمارے پر حسرت طرح دیکھ لیا جاتا ہے۔ میں اس پر رحم تو کر سکتا ہوں۔ لیکن اس کی تکلیف کی دھج سے مجھے کوئی تکلیف محسوس نہیں ہوتی۔ اس نے جو فقرے کہے ہیں۔ وہ کبھی ایماندار شخص کے منہ سے نہیں نکل سکتے۔ یہاں کوئی شخص کھانے کے لئے نہیں آتا۔ اور نہ ایسی تقریریں تعیش اور آرام کے لئے مقرر کی جاتی ہیں۔ بلکہ اس قسم کی تقریریں اس لئے مقرر کی جاتی ہیں تا

لوگ دین کی باتیں سنتیں

اور اللہ تعالیٰ کے ذکر سے فائدہ اٹھائیں۔ دنیا کی مجالس میں سے اگر کسی مجلس سے جلسہ سالانہ کو تشبیہ دی جا سکتی ہے۔ تو وہ صرف حجاج کا اجتماع ہے

اس کا یہ مطلب نہیں ہے کہ ہم اسے حجب کا درجہ دیتے ہیں۔ جیسے مخالفت لوگ کہتے ہیں کہ ہم قادیان یا نئے کو حجب کہتے ہیں۔ حجب وہی ہے جسے اسلام نے مقرر کیا ہے لیکن لوگوں کے جمع ہونے کی وجہ سے اس تقریب کو اگر کسی چیز سے مشابہت دی جاسکتی ہے۔ تو وہ حجب کا اجتماع ہے۔ حجب کو ۳۰۰ سال سے اوپر عرصہ ہو رہا ہے۔ بلکہ اسلام بھی پہلے ہی ہزار سال سے

حجب کی تقریب

چلی آ رہی ہے لیکن ہمیں ایک شخص کی روٹی کا بھی انتظام نہیں۔ ۳۰۰ سال سے زائد عرصہ سے مسلمان حجب کے لئے مکہ مکرمہ میں جاتے ہیں۔ اور ان میں سے کوئی بھی یہ نہیں کہتا۔ کہ چونکہ یہاں روٹی کا انتظام نہیں۔ اس لئے ہم وہیں چلے جاتے ہیں۔ لیکن یہاں تو کھانے کا انتظام بھی ہوتا ہے۔ اور جہاں ہزاروں کے لئے رہائش اور کھانے کا انتظام کرنا ہتھوڑے آدمیوں کے سپرد ہو۔ وہاں بعض کمزور لوگوں سے غلطیاں بھی ہوتی ہیں۔ اور پھر بعض طاقت ور لوگ بھی طاقت سے زیادہ کام ہونے کی وجہ سے غلطی کر گئے۔ بہر حال یہ غلطیاں تو ہو گئی۔ لیکن ایک عقل مند شخص جو احدیت کی حقیقت کو سمجھتا ہے۔ اسے یہ نہیں سمجھنا چاہئے کہ یہ ایک زنا چیز ہے۔ زنا نہ کے حالات کی وجہ سے یہ صورت پیدا ہو گئی ہے۔

کہ یہاں آنے والوں کے لئے

کھانے اور رہائش کا انتظام

کر دیا جاتا ہے۔ ورنہ حجب کے موقع پر ایسا کوئی انتظام نہیں ہوتا۔ اور پھر کوئی شخص شکایت نہیں کرتا۔ عرسوں کو دیکھ لو۔ بزرگوں کی قدردانی پر عرس ہوتے ہیں وہاں تو ایلیوں اور نایب گانے کے سوا کیا ہوتا ہے لیکن عام لوگ عقیدت کی وجہ سے وہاں چلے جاتے ہیں۔ وہاں ہر شخص کو صرف ایک روٹی اور ہتھوڑی سی دال دی جاتی ہے۔ اور اسی غذا پر تین دن تک گزارہ کیا جاتا ہے۔ حجب میں لوگ چار دن تک جنگل میں

بغیر کسی مکان کے گزارہ

کرتے ہیں وہاں اس قسم کی تکلیف ہوتی ہے کہ جاہلی لوگ روٹیاں پکا کر ساتھ لے جاتے ہیں۔ اور جب بھوک لگتی ہے۔ تو انہیں بھوک کھا لیتے ہیں۔ یہاں تو سب سہولتیں بھی پہنچائی جاتی ہیں۔ اس لئے اس قسم کا فقرہ منہ سے نکالنا درست نہیں جن لوگوں نے یہ چاہا ہے۔ کہ یہاں تو ہمیں کوئی پوچھنا نہیں۔ ہم وہاں چلے جاتے ہیں۔ میں ان سے کہوں گا کہ ان کا یہاں آنا ہی مناسب نہیں تھا۔ انہوں نے یہاں آ کر غلطی کی ہے۔ اور بجائے تو اب کے گناہ حاصل کیا ہے۔

پھر میں

ذمہ دار کارکنوں سے

یہ کہتا ہوں کہ وہ اپنے فرائض کو خوش آسوبی اور بشارت سے ادا کریں اور چاہے کسی کو شکایت ہو یا نہ ہو وہ خوشی سے ان باتوں کو برداشت کریں۔ اللہ تعالیٰ نے جماعت کے لئے یہ تو اب کے دن مقرر کئے ہیں۔ باہر والے اس موقع پر یہاں آتے ہیں۔ سڑکی صوبتیں برداشت کرتے ہیں۔ کام کاج چھوڑ کر آتے ہیں۔ یہاں وہ بھی بھلائی برداشت کرتے ہیں۔ راتوں کو زمین پر سوتے ہیں۔ غذا ابھی بعض اوقات ان کو مناسب حال نہیں ہوتی۔ وہ خدا تعالیٰ کی باتیں سنتے ہیں۔ اور اس طرح تو اب کاتے ہیں۔ یہاں کے رہنے والوں کو سڑکی صوبتیں برداشت نہیں کرنی پڑتی۔ وہ اپنے کام کاج چھوڑ کر یہاں نہیں آتے۔ ہاں وہ باہر سے آئے

ضروری اعلان
یرائے والنیرز پر موقعہ جلسہ سالانہ

از محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب امر علیہ سالانہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ قلے ہنصر العزیز فرماتے ہیں۔
"مجھ پر وہ کی آبادی اتنی نہیں کہ تمام والنیرز صرف ربوہ سے ہی میرے آسکیں۔ اس لئے تمام جماعتوں کا ذرخ ہے کہ اپنی اپنی جماعت کے افراد سے ۲۵ فیصدی افراد کو والنیرز کے طور پر پیش کریں۔ اور جلسہ سالانہ سے پہلے ہی انصار اللہ اور خدام الاحمدیہ کے دفاتر میں ان کے نام بھجوائیں۔ اور سب جلسہ سالانہ پر وہ لوگ پہنچیں۔ تو آتے ہی ان لوگوں کو انصار اور خدام کے منتظرین کے سپرد کریں۔ تاکہ وہ ربوہ والوں کے ساتھ مل کر آنے والے جہازوں کی خدمت کر سکیں۔"

(خطبہ جمعہ مورخہ ۱۹ ستمبر ۱۹۵۵ء)

تمام زعماء انصار اللہ اور قائدین خدام الاحمدیہ سے گزارش ہے کہ وہ حضور کے ارشاد کی تعمیل میں دستہ مرکبہ خدام الاحمدیہ اور دستہ مرکبہ انصار اللہ میں والنیرز کے نام بھجوائیں۔ احباب ہونے انفرادی طور پر بھجوانے کے زعماء انصار اللہ اور قائدین خدام الاحمدیہ کی محنت ہی اپنے نام بھجوائیں۔ جزا ہم اللہ احسن الجزاء

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ ۱۹۶۱ء

مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۶۱ء کو ربوہ میں منعقد ہوگا

احباب جماعت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔

کہ جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ حسب سابق اس سال بھی مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸

۲۸ دسمبر ۱۹۶۱ء کو بمقام ربوہ منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ

احباب جماعت ابھی سے عزم کر لیں کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد

میں شامل ہو کر اس عظیم الشان برکات سے مستفیض

ہوں گے۔ (ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ)

احبابِ جماعت کے نام حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا بصیرت افروز پیغام

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا یہ بصیرت افروز پیغام گو اس سے قبل افضل صورت میں
۳۰ نومبر میں شائع ہو چکا ہے لیکن اس کی اہمیت کے پیش نظر اسے دوبارہ اضافہ کے احباب کیلئے شائع کیا جاتا

اَعُوذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِيْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ
مُحَمَّدٌ وَتَعَالَىٰ عَلٰى رَسُوْلِهِ الْكَرِيْمِ
وَعَلَىٰ عَمَلِهِ الْمُسْلِمِ الْمَعْرُوْمِ
هوَاللّٰهُ خَدَايَ فَعَلَّيْ اَدْرَحْمَ كَسْتَقْ اَصْحٰرُ

برادران! السَّلَامُ عَلَيْكُمْ وَرَحْمَةُ اللّٰهِ وَبَرَكَاتُهُ

اپنے روحانی مرکز سے جدا ہونے اتنی دیر ہو گئی ہے کہ اب طبیعت بہت گھبراتی ہے مگر ہم خدا تعالیٰ کے وعدوں پر یقین رکھتے ہیں کہ خدا تعالیٰ ایک دن ہمیں اپنا روحانی مرکز دوادے گا۔ مگر ہمیں خود بھی جدوجہد کرنی چاہیے اور اللہ تعالیٰ کے وعدوں کو پورا کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ دنیا کفر کے اندھیروں میں پڑی ہوئی ہے اور ہمیں خدا کا نور ملانا ہے ہماری کوشش ہونی چاہیے کہ دنیا کو خدا کے نور کی طرف لائیں اور جو خدا نے ہم کو دیا ہے اسے دنیا تک پہنچائیں۔ دنیا خدا سے دور ہوتی جا رہی ہے اور پکار پکار کر کہہ رہی ہے کہ میری مدد کے لئے آؤ۔ اب یہ ہمارا فرض ہے کہ خدا تعالیٰ کے اچھے خادموں کی طرح اس کی آواز کو سنیں اور اس تک خدا کا پیغام پہنچائیں۔

سو اگے آؤ اور لوگوں کو دین کی طرف لاؤ کہ اس سے بہتر موقعہ پھر کبھی نہیں ملے گا۔ مسیح نے جو تعلیم دی تھی اسلام کی تعلیم کے آگے عشرہ عشر بھی نہ تھی مگر عیسائیوں نے اپنی جدوجہد سے اسے دنیا میں پھیلادیا۔ اگر ہم اس سے ہزاروں حصہ بھی کوشش کریں۔ تو دنیا میں پچھو پچھو پر اسلام کا چشمہ پھوٹ پڑے اور السنت بربکھ کے مقابلہ میں بیلگی کی آوازیں آنے لگیں۔ سو اٹھو اور کمر ہمت کس لو۔ عیسائی جھوٹ کے لئے اتنا زور لگا رہے ہیں کیا تم سچائی کے لئے زور نہیں لگا سکتے؟ خدا تعالیٰ اپنی نصرت کے سامان پیدا کر رہا ہے۔ ضرورت یہ ہے کہ تم بھی سچے خادموں کی طرح آگے آؤ اور اپنے ایمان کو اپنے عمل سے ثابت کرو۔ دنیا ہزاروں سال سے پیاسی بیٹھی ہے اور اس کے پیاس بھانے والے چشمہ کی نگرانی تمہارے سپر ہے کیا تم آگے نہیں بڑھو گے اور دنیا کی پیاس نہیں بھانے گے؟ اٹھو اور آگے آؤ اور خدا تعالیٰ کے ثواب کے مستحق بنو۔ دنیا میں پھیل جاؤ اور اسلام کی تعلیم کو دنیا کے گوشہ گوشہ میں پھیلادو۔ خدا تعالیٰ تمہاری مدد کرے اور دنیا کی آنکھیں کھولے اور انہیں اسلام کی طرف لائے۔ اسلام ہی تمہارے نور دل کا جامع اور

ساری مدد اتوں کا مرکز ہے۔ اس مرکز پر اسے پاس خاموش نہ بیٹھو بلکہ دنیا میں اس کا پانی تقسیم کرو جس کے پاس چھوٹی سی چیز بھی ہوتی ہے۔ وہ اسے دنیا کو دکھانا پھرتا ہے تمہارا پاس تو ایک ترانہ ہے۔ ایک بڑھیا کے متعلق مشہور ہے کہ اس کے پاس ایک انگوٹھی تھی اسے ایک کھڑی ہو جاتی اور ہر ایک کو دکھاتی۔ تمہارا پاس تو خدا کا نور ہے تم کیوں نہیں اسے رسی دنیا کو دکھانے اور دنیا کے سامنے پیش کرتے۔ جاؤ اور دنیا کو اسلام کی طرف پھیر کے لاؤ۔ اور اسلام کی صداقت کو دنیا پر ظاہر کرو۔ خدا تعالیٰ تمہاری مدد کرے اور ہر میدان میں تمہیں فتح دے گا۔ تم خدا کیسے ننگو گئے تو وہ ضرور تمہاری مدد کرے گا اور تمہیں دنیا کا بادشاہ اور امام بنا دے گا۔ یہ خدا کا کام ہے کیسے ہو سکتا ہے کہ تم خدا کے کمر در بند سے ہو کر اس کا کام کرو اور وہ

قب اور مسطوق ہو کر اپنا کام نہ کرے۔ پس خدا کا نام لیکر کھڑے ہو جاؤ اور دنیا کو خدا کے نور سے متور کرو یقیناً وہ تمہاری مدد کرے گا اور دنیا کو تمہارے قدموں میں لا کر ڈال دے گا۔ تم تو محنت کا ثواب کماؤ گے اور کام سارا خدا کرے گا۔

صرف اتنی ضرورت ہے کہ ایک فہمیت کر کے کھڑے ہو جاؤ اور اپنے سچے غلام ہونے کا ثبوت دو۔ خدا تمہارے ساتھ ہو اور تمہیں خدمت اسلام کی توفیق دے میں تو بیمار ہوں دعا ہی کر سکتا ہوں۔ دنیا سچائی کی پیاسی ہے تم اگر جاؤ گے تو یقیناً کا سیاب ہو جاؤ گے۔ ایک پیاسے کو اگر کوئی پانی کا پیالہ دے تو کس طرح ہو سکتا ہے کہ وہ اس کو رد کرے۔ پس اپنے بھائیوں کی پیاس بھاننے کے لئے نیا ہو جاؤ تمہارا کچھ نہیں بگڑتا ان کو سب کچھ مل جاتا ہے خدا تمہارا ساتھ ہو اور تمہیں سچائی کی توفیق دے اور ہم ایک دن دیکھیں کہ ساری دنیا میں خدا تعالیٰ کا نور پھیل گیا ہے۔

مجھے اپنی جوانی میں ایک فہمیت پادری سے تشبیت کے متعلق بتانے کا موقع ملا میں نے اسے کہا آپ کی میز پر یہ پیالہ پڑی ہے اگر میں آپ کو اسے اٹھانے کو کہوں اور آپ اپنے نوکر کو آواز دینے لگتے ہیں کہ آؤ ہم ملکر یہ پیالہ اٹھائیں اس نے کہا ہم پاگل تھوڑی ہیں میں نے کہا کہ آپ کی جوانی میں ان سے تو پتہ نہ لگتا ہے کہ پاگل ہیں جو کام خدا اٹھا کر سکتا ہے اس کے لئے تین خداؤں کی کیا ضرورت ہے۔ وہ ایک سارا کام کرے گا۔

تمہاری تکلیف بہت چھوٹی ہے خدا کا انعام بہت بڑا ہے۔ تم لو اپنے نذرانوں اور عزیزوں کو غصے دہوں کے لئے چھوڑ دو گے مگر خدا تمہیں دائمی جنت دے گا۔ پس اٹھو اور بہت کرو۔ خدا تمہارے ساتھ ہو اور دنیا کے ہر میدان میں تمہیں فتح دے۔ بکوشیدے جو اناتال بدین وقت شود پیدا۔ بہار درونی اندر در وقت شود پیدا۔

خاکسار: مرزا محمد اسحاق

مختلف مقامات پر احمدی جماعتوں کے

تربیتی جلسے

سانگلہ میں جلسہ سیرۃ النبیؐ

مؤرخ ۱۱/۲۰۱۱ کو انڈیا کے ضلع کرنل سے جماعت احمدیہ سانگلہ ضلع ضلع شیخ پورہ کا ایک کامیاب جلسہ سیرۃ النبیؐ منعقد ہوا۔ جلسہ کا کوئی تنظیمی نکتہ نہ تھا بلکہ کئی جماعتوں اور غریبوں اور انٹی محرابوں اور بچوں کے تعاون سے منعقد ہوا تھا۔

مذاجمہ سے فارغ ہونے کے بعد پہلا اجلاس حکم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب کی صدارت میں شروع ہوا۔ جلسہ کی کارروائی قرآن کو کم کی تلاوت سے شروع ہوئی جو حکم چوہدری فضل الرحمن صاحب انسپکٹر تحریک جدید نے کی اس کے بعد الحاج چوہدری شہیر احمد صاحب نے اسے دلیل المال اول نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نظم پر طرٹ ٹکڑو ڈال کر تمنا کا بیج خوش الحانی سے پڑھی۔ پہلی تقریر بھی آپ نے ہی کی۔ آپ نے تم حضرت علیہ السلام کی سیرت طیبہ کی روشنی میں تحریک جدید کے ذریعہ انہی عالم ہیں اشاعت اسلام کے موضوع پر تقریر فرمائی محترم مولانا ابوالاعلیٰ صاحب ناضل جالندھر کی سابق مبلغ بلا وغیرہ نے آنحضرت علیہ السلام کی سیرت طیبہ کے ان واقعات پر مدلل تقریر فرمائی جس سے معاشرہ کی بد نظمیوں دور ہو سکیں۔ حکم مولانا صاحب موصوف نے آنحضرت علیہ السلام کو سیرت طیبہ پر لکھا ہے رحمت اللعالمین ثابت کیا۔ غلام کے پانچ بچے پہلا اجلاس برخواست ہوا۔

دوسرا اجلاس

دوسرا اجلاس محترم چوہدری محمد الیوسین صاحب ایڈووکیٹ، امیر جماعت ہائے ضلع شیخ پورہ کی صدارت میں ساڑھے سات بجے شروع ہوا۔ اجلاس کی کارروائی حکم چوہدری فضل الرحمن صاحب انسپکٹر تحریک جدید کی تلاوت سے شروع ہوئی۔ اس کے بعد حکم الحاج چوہدری شہیر احمد صاحب نے دلیل المال اول نے خوش الحانی سے نظم پڑھی۔ اس کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب سلمہ نے خطاب کیا۔ "زندہ کتاب اور زندہ رسول" کے عنوان پر ایک دل دل انگیز تقریر کی۔ رشید بیگم نے چوہدری باوجود صاحبزادہ صاحب موصوف نے چوہدری صاحب نے ایک تقریر پیش کی۔ تنظیمی نکتوں نے کافی جگہ پریشانی سے نصیب رکھے تھے۔ لیکن وہ ساری جگہ ناکام ثابت ہوئی اور لوگوں کو باہر سردی میں کھڑے ہو کر نظر پڑنے لگی۔

خدام الاحمدیہ ربوہ کے زیر اہتمام ٹورنامنٹ

مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ کے زیر اہتمام ٹورنامنٹ منعقد ہوا جس میں رنگ-رنگ کرکٹ اور سائیکل کراس کنٹری ریس کے مقابلے جات کر کے جائیں گے۔ رنگ میں ٹیولٹ اختراع کر کے نئی بیٹریوں سے ایک بیٹری میں ۵ ڈیگرم تک خاکسار کے پاس بیٹریوں سے سائیکل کراس کنٹری ریس کی تاریخ انعقاد ۸ دسمبر سے علی الترتیب سرگودھا اور لایاں سے شروع ہوگی۔ ان مردوں میں حصہ لینے کے خواہشمند خدام کے نام ۱۱/۱۱ تک تنظیم خدام الاحمدیہ مقامی میں پہنچ جانے ضروری ہیں۔ ریس کئی میں رحمت بلاک کا مقابلہ بلاک یمن کے ساتھ ہوگا۔ اور دارالبرکات بلاک کا مقابلہ دارالصدر کے ساتھ۔ مؤرخ ۸ دسمبر کو نارا جموں کے فوراً بعد ریس کئی کے باہمی مقابلے جات شروع ہو جائیں گے۔ بلاک ٹورنامنٹ کرکٹ میں۔ ٹورنامنٹ کے آخری دن بوقت شام ساڑھے چار بجے انعامات کی تقسیم میں عمل میں آئے گی یہ تقسیم حکم صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ فرمائیں گے۔ (تعمیر مجلس خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ)

اطلاع درخواست دعا

میرے دادا محترم مولوی عبدالحق صاحب بدو پٹواری کے متعلق ۳ دسمبر کے الفضل میں اعلان شائع ہوا تھا کہ وہ مگر سے کہیں چلے گئے ہیں۔ احباب کی نگاہی کئے گئے کھانا جاتا ہے کہ دادا صاحب دوسرے روز ہی گورنمنٹ ہسپتال آئے تھے۔ اور ہسپتال سے ہر طرح سے غیرت میں۔ الحمد للہ! تاہم پیرانہ سال کے باعث طبیعت کئی نسبت کمزور ہو گئے ہیں۔ اس لئے احباب جماعت انہیں اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں کہ اللہ تعالیٰ صحت و عافیت کے ساتھ انہیں عود اور انصاف فرمائے اور ان کا سایہ ہمارے سروں پر سلامت رکھے۔ آمین۔

رشید احمد (رشید بوٹ ہاؤس گول بازار۔ ربوہ)

دعا کے مخفوت

میرے نانا جان چوہدری عبدالواحد صاحب سکے کا گڑھ مؤرخ ۱۱/۲۰۱۱ بروز اتوار جہلم میں ساڑھے دس بجے کے قریب اپنے نونواں حقیق کے محلے انبالہ ڈانا ایلیہ لاجپور مرحوم حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ میں سے تھے۔ ان کے اولاد میں شرف بیعت حاصل ہوا آپ کا جیازہ جہلم کے ربوہ ایک روز لایا گیا۔ دوسرے دن مؤرخ ۱۱/۲۰۱۱ کو جہلم کے زعمیر مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے نانا جیازہ پٹواری اور لکھنؤ بھی دیا۔ اور یہ کئی قطعہ صحابہ خاص میں دینا کیا گیا۔

وفات کے وقت آپ کی عمر ستر سال کے قریب تھی۔ مرحوم بہت نیک اور متقی تھے۔ آپ نے اپنے پیچھے دو لاکھ روپے لایا اور چھوڑے ہیں۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں جگہ دے۔ اور یہ سمانگن کو صبر و جمیل عطا فرمائے۔ آمین۔

دعبد افکار ڈایوبہ ایڈووکیٹ سکول جہلم

درخواست دعا

میرے والد محترم چوہدری بشیر احمد صاحب (ابن چوہدری دین محمد صاحب ننگل رحوم) غرض سے جہازہ بجا روکھا نسی بیا ویلے آر ہے جی۔ فارمن آرام و پور کا سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا دے کا مدد دعا جلد عطا فرمائے۔ اور ہر حال میں حامی ناصر ہو۔ آمین

دعبد احمد چیک اسکے کیا ڈاؤر تحصیل ۱۷ انوار ضلع لاہور

زیر صدارت باوقاسم دین صاحب منعقد ہوا مولوی نصیر احمد صاحب اور مولوی اسماعیل صاحب دیال گڑھی اور مولوی احمد خان صاحب نسیم نے تقاریب کی۔ دوسرا اجلاس بدھنار مغرب شروع ہوا۔ جس میں جی جی صاحب اور مولوی احمد خان صاحب نے تقریریں کیں جلسہ خدا تبارک کے فضل سے کامیاب رہا۔ دعبد اسلام چوہدری لٹل جماعت احمدیہ ڈگری گھنٹاں

ماجزادہ صاحب کی تقریر کے بعد صاحبزادہ نے اپنا صدارتی خطاب فرمایا۔ جس میں صاحبزادہ صاحب اور دوسرے جہانوں کا شکریہ ادا کیا اور دعا پر مبارک جلسہ اختتام پزیر ہوا۔ جلسہ میں بیرونی جانغزوں سے کاٹنے تعداد میں دوست شرکت لائے ہوئے تھے۔ قیام و طعام کا بندوبست مقامی جماعت نے کیا تھا۔ لاد اسپیکر اور دستورات کئے پڑے کا بہت اچھا انتظام تھا۔

آخر پرتنام دوستوں کا خصوصی مجلس خدام الاحمدیہ کے ان اراکین کے لئے جنہوں نے جلسہ کی تیاری میں شب و روز ان محنت کی دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ ان تمام نوجوانوں کے اہل مال و عیال میں ترقی دے اور ان کا حافظہ و نام نہ ہو۔ آمین۔

چک ۲۹۵ ضلع لائپور میں تربیتی جلسہ

مؤرخ ۱۱/۲۰۱۱ بروز سوموار بعد نماز عشاء چک ۲۹۵ لائپور میں ایک تربیتی جلسہ منعقد ہوا۔ کارروائی محترم چوہدری رشید احمد صاحب سرور صاحب مرحوم صاحب کی صدارت میں شروع ہوئی۔ سب سے پہلے صدر صاحب نے مختصر خطاب میں جلسہ کے انعقاد کی غرض و غایت بیان فرمائی۔ اس کے بعد حکم مولانا صاحب اسلام نے قریباً ڈیڑھ گھنٹہ تک بیچنگ نیرا کے ذریعہ نولڈ دکھائے اور ساکھ ساتھ نہایت عمدہ پیرائے میں تقریر بھی فرمائی۔ دوران تقریر میں امر صاحب موصوف۔ خوش الحانی سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اشعار بھی پیش کرتے رہے۔ چھ گھنٹہ بعد جماعت احباب نے بہت پسند کیا۔ آخر محترم صدر صاحب نے قریباً نصف گھنٹہ تقریر کی جس میں آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جنت کا غرض و غایت اور آپ کا سرور و جنت کے ساتھ عشرت اور منعفت اسلام کی حالت کو دیکھ کر آپ کا درد اور جوش طہرت بیان فرمایا۔ دعا کے ساتھ اجلاس رات کے چار بجے کے قریب ختم ہوا۔

چک ۲۹۵۔ ب بیرا ڈاؤر ضلع لائپور ڈگری گھنٹاں تحصیل پسرور جماعت احمدیہ ڈگری گھنٹاں نے ۲۷ نومبر کو تربیتی جماعتی پہلا اجلاس قریباً ۱۱ بجے

اللہ تعالیٰ نے ہماری جماعت کو اسلام کی تبلیغ و اشاعت کے قائم کیا ہے

حضور جلیلہ سالنہ کی ایک تقریر میں فرماتے ہیں :-

"ہماری فریق ہے کہ ایک طرف تو یورپ اور امریکہ والوں کو بتائیں کہ اسلام سچا مذہب ہے اور اسی کے قبول کرنے میں تمہاری محنت ہے۔ اور دوسری طرف ہندوؤں میں تبلیغ اسلام پر زور دیں اور انہیں اسلام میں داخل کرنے کی کوشش کریں۔ اور اس وقت تک صبر نہ کریں جب تک کہ وہ مسلمان نہ ہوں اور اللہ تعالیٰ کے قدموں میں لاکھ لاکھ ڈال دیں اور اس ضمن کے لئے تحریک جدید کے علاوہ دھتف جدید کی تحریک بھی جاری کی ہوگی ہے تاکہ سارے پاکستان میں ایسے علمبردار پیدا ہو جائیں جو لوگوں میں تعلق و زینت کا انتظام کریں گے اور کام صحیح طور پر چلیں۔ جو سکتے ہیں کہ ان کے پاس علم ہوں اور ان کے اخراجات کا اندازہ بارہ لاکھ روپیہ ہے۔ بارہ لاکھ روپیہ کی رقم جمیے کہ جمیے کہ جمیے کوئی مشکل امر نہیں ہے۔"

(الفضل ۲۱، ۲۲)

حضور کو یہ خواہش تھی کہ اللہ عز و جل فریاد ہو کر رہے گا۔ جماعت کے عقیدہ بدارات عشرہ و دقت جدید میں یہ پوری تقریر جماعت کو پڑھ کر سنائیں اور لوگوں کو اس تحریک میں شامل کرنے کی کوشش فرمائیں۔ جزا انہم اللہ تعالیٰ احسن الجزا۔
دعا نظم سال وقت جدید روہ

عربی زبان ام الائمہ ہے

پیشہ اور ماہ نومبر ۱۹۷۲ء میں علم شریعہ شیخ محمد صالح بن محمد نے سنسکرت زبان کے کثیر حصے لغت کا سراغ لگایا تھا کہ یہ زبان عربی زبان سے نکلی ہے۔ اس سلسلے کی دوسری کتاب "عربی زبان تک پہنچنا" ہے جو انگریزی اور اردو کے مصنفین نے لکھی ہے۔ اس کا سراغ عربی زبان کا ام الاسلام حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بیان کردہ اصول اور قواعد کا روشنی میں اور مزید بڑا حساب اور اس کی تفصیلات پر ثابت کیا گیا ہے۔ ہر ایک علمی مضمون ہے اور اہل علم اصحاب کا خاص موضوع ہے۔ قابل مصلحت ہے۔ مختلف مقامات میں پورے میں مختلف اوقات میں طبع ہوتے رہے ہیں۔ ایسے محکمہ اصول قائم کر دیے ہیں کہ ان کا نقشہ میں اس امر کا سمجھنا کہ عربی ام الاسلام ہے کچھ بھی مشکل نہیں رہے گا۔
ہر دو سنتوں کو زبردستی سے مطلوب ہونا وہ بھی اطلاع دیدیں۔
دیکھیں رسالہ ریو پور ہفت روزہ "میراج" (روہ)

ایک مخلص خاتون کی وفات

دلدادہ صاحبہ جو محمد احمد صاحب قمر سوسنی حال شہر سیالکوٹ تھیں ایک عورت تھیں جو اپنے بیٹے محمد احمد صاحب قمر کے ساتھ سیالکوٹ میں رہتی تھیں۔ تلوارت قرآن کریم کا اور بچوں کو قرآن کریم پڑھانے کا زہد مشوق تھا۔ اس ذہینہ کو نہایت اعلیٰ طریق پر آرا کرتی تھیں۔ ان کے بچے بھی باقاعدگی اور آرا کرتی تھیں۔ احمد صاحب کا شہدائی نہیں۔ سیالکوٹ شہر میں لوگوں کے گھروں میں جا جا کر نہایت نوازش طریق پر پیغامِ نبوی پھیلاتی تھیں اور سنتوں کو حیرتہ کی تحریک بھی کرتی رہتی تھیں۔ وفات سے غائب ہیں چار دن تھے جبکہ کا ماضی عموماً قرآن پر آتا رہا۔ اور ماضی میں جو کچھ کے لفظ سے ان کو کوئی خاص لگاؤ ہے۔ ۲۳ روز حجرات گیارہ بجے دن وفات پائی۔ اپنے مورثے حقیقی سے جا ملے۔ انشاء اللہ وانا باری العزت۔
ان کی جسدہ دن کا ٹواہنی پر خدانے اتارے اس رنگ میں پورا فرمایا۔ روز حجرات اپنے گھر میں امیر صاحب جماعت احمدیہ سیالکوٹ کے کثیر انتقاد دوستوں کے ساتھ مرحومہ کی جنازہ چارہ روز کی اس کے بعد مرحومہ کو جنازہ پڑھ کر رکھ دیا گیا۔ دھی رات سے وفات زیادہ کر رہی تھی۔ صاحبہ جنازہ میں پہنچا۔ صبح نماز کا وقت تھا۔ حضرت صاحبہ جنازہ مرزا امیر احمد صاحب نے ارادہ کیا کہ شہادت دینی علامات طبع کے باوجود بھی ان کی جگہ جنازہ کے لئے انتہا درجہ توں کے ساتھ اور ان کے لئے انجام بہت ہی اعلیٰ ہوگا۔ اصحاب جماعت مرحومہ کے ہمدردی درجات کیلئے دعا فرمائی کہ ان کو مرحومہ کو حجت الفردوس میں بہت اعلیٰ مقام نصیب کرے اور ان کو سزا دینا اور ان کو سزا دینا نہیں کہیں کچھ مرحومہ کو ضرور اولاد کی امید صاحبہ نے ہمارے دور میں بہت حد تک کی ہے۔ وہ ان کے پاس ہی رہے۔
عطا فرمائے۔ (قرین محمد اقبال لاہور انیسویں ایس ایس ایس اسکول)

انصار اللہ کے اعلانات

اسلامی شعائر نفس بصر { حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں :-

"قرآن تمہیں انجیل کی طرح یہ نہیں کہتا کہ صرف بد نظری اور شہوت کے خیال سے ناجرم عورتوں کو مت دیکھ۔ اور بجز اس کے دیکھنا ہلاک۔ بلکہ وہ کہتا ہے کہ ہرگز نہ دیکھو نہ بد نظری سے اور نہ نیک نظری سے کہ یہ سب تمہارے لئے ٹھوکری کی جگہ ہے بلکہ چاہئے کہ ناجرم کے مقابلہ کے وقت تیری آنکھ خود بند کرے۔ جیسے اس کی عورت کی کچھ بھی خبر نہ ہو مگر اسی قدر جیسا کہ ایک دھندلی نظر آتا ہے اور نزدل ادار میں انسان دیکھتا ہے دیکھتی ہے۔"

ایمانت { یا ایہا الذین امنوا اطیعوا اللہ واطیعوا الرسول واولی الامر منکم۔
(لے لے ایماندارو۔ اللہ کی اطاعت کرو اور رسول کی اور اپنے فرما ترواں کی بھی اطاعت کرو)
(نہو - آیت ۳۶)

سچیانی :- م محبت نہ بلکہ محبت ہی ایک حصہ نہ ہے (سستی فوج)

حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ عنہما سے روایت کرتے ہیں کہ آپ نے فرمایا: "محبت کی ناز اپنے صبر کی ناز اور اپنے بازال کی ناز پر نہیں ہے (ثواب نصیبت) رکھتی ہے۔ اس لئے کہ جب تم میں سے کوئی دھوکے اور اچھا دھوکے اور مسجد میں محض ناز کے ہی ادا کرنے کو آئے۔ تو وہ جو دم رکھتا ہے۔ اس پر اللہ ایک درجہ اس کا بند کر دیتا ہے تاکہ اس کا مساف فرمائے۔ یہاں تک کہ وہ مسجد میں داخل ہو جائے اور جب وہ مسجد میں داخل ہو جاتا ہے تو ناز میں سمجھا جاتا ہے۔ جب تک کہ ناز سے اگے۔ اور فرشتے اس کے لئے دعا کرتے رہتے ہیں۔ جب تک کہ وہ اس مقام میں رہے۔ مجال ناز پڑھتا ہے۔ فرشتے یوں دعا کرتے ہیں۔ اللہم اغفر لہ۔ اللہم ارحمہ (لے انشا سے بخش دے۔ لے اللہ اس پر رحم کر) یہ دعا اس وقت تک رہتی ہے۔ جب تک کہ وہ باطنی ہے۔ (بخاری)

تقویٰ کی بڑھتی دکھو۔ کہ کوئی عمل خدا تک نہیں پہنچ سکتا۔ جو تقویٰ سے خالی ہے۔ ہر ایک سچی تقویٰ کی بڑھتی ہے جس عمل میں یہ بڑھتا نہیں ہوگی۔ وہ عمل بھی صالح نہیں ہوگا۔ (سستی فوج)

لغو باتوں سے اعراض کرو { دھم عن اللغو معوضون

(۱) بے ہودہ بکنا۔ (۲) بے ہودہ بات دہا کے کا چلانا۔ (۳) کئی چیز (۵) گناہ (۶) وہ تم جو بدی اراد سے نہ کھاتی تھی ہو (ذہرود اللغات)

مومن کا وقت بہت قیمتی ہوتا ہے۔ اس کی شان میں ہی نہیں کہ وہ لغو باتوں میں تیس وقتوں کو بے حقوق اللہ و حقوق العباد کی سد انجام دہی میں اس کی شب و روز کی مصروفیات ہی اس کو اذیت کے قرب میں جگہ تی ہیں۔ اور یہی اس کی امتیازی خصوصیت ہے۔ کہ وہ لغویات سے ہمیشہ عواذ و احتیاط ہے نہ گانا بجانا کی توجہ کو کھینچتا ہے اور نہ سنیما ماشہ۔ وہ اپنے فارغ اوقات کو اگر کوئی بھول تو مفیدت غل میں صرف کرتا ہے۔ مثلاً محبت نبی کے ذریعے پر بصورت صفائی۔ تیر۔ باطنی و دلکش وغیرہ۔ یا خدمت خلق پر بصورت پندہ نصائح۔ بیاد پر سی انداز یتیمی بوجہ گان و مسابین وغیرہ۔ و مائتو فیقتا الا باللہ۔ (قائد تربیت انصار اللہ مزیر)

"میں تیری تبلیغ کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤں گا"

اللہ تعالیٰ کا یہ سلام تحریک جدید کے ذریعے پورا ہوا ہے۔ اس لئے تحریک جدید کے لئے مالی قربانی کرنا عمدتہ جاریہ کا ثواب پاتا ہے۔ جو تار میں اپنا حصہ فرمائیں کہ کس حد تک انہوں نے اس عظیم ارشاد ثواب سے حصہ پایا ہے۔ (ذمیل المال اولی تحریک جدید روہ)

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے اور تزکیہ نفس کرتی ہے۔

اقلیتوں کو زندگی کے تمام شعبوں میں ترقی کے پورے مواقع حاصل ہوں گے

تعلیم اور سائنسی ریسرچ کے وزیر میٹر اضر حسین کی یقین دہانی

کراچی ہر دسمبر تعلیم اور سائنسی تحقیقات کے وزیر میٹر اضر حسین نے کہا ہے کہ موجودہ حکومت اقلیتوں کو قومی زندگی کے ہر شعبہ میں ترقی کے پورے مواقع دینا چاہتی ہے۔ آپ نے کہا کہ اسلام کے حیز مسلمانوں کے حقوق کا تحفظ مسلمانوں پر فرض قرار دیا ہے اور اسلام کی تاریخ میں مسلمانوں کو ہر کام کا دھار اور مساوی حقوق دینے کے ارادے سے عمری پڑی ہے۔

وزیر تعلیم نے کراچی کے سینٹ پیٹرک سکول کو صدر سائنس نگریاں پر کھیلوں کے تقسیم اخراجات کے موقع پر اپنی مبارک تقریر میں کہا۔

مسلمانوں کی تاریخ میں ایسی مثالیں ہی موجود ہیں کہ مسلمان حکمرانوں کے دور میں ہندو مسلمانوں کے متعدد شعبوں میں خاندانہ خدمات انجام دیں۔ آپ نے تعلیم کے شعبہ میں سینٹ پیٹرک سکول کی خدمات کی تعریف کی۔ انہوں نے طلبہ کے کردار کی تعمیر میں کھیلوں کی اہمیت کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ انقلابی حکومت نے ترقیاتی پروگراموں میں اس بات پر زور دیا ہے کہ تمام سکولوں میں کھیلوں کی اہمیت کو ملحوظ رکھا جائے اور جہاں بھی ممکن ہو تمام طلبہ کے کھیلوں کے میدان تخلیق اور اس سے محض زمین پر انہوں کو کھیلوں کے میدان میں ترقی کرنے کا موقع بھی مل سکے۔

”مباحثہ مصر“ کے متعلق

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی رائے

تجویر فرماتے ہیں :-
مولوی ابوالعطاء صاحب نے مجھے اپنے ایک دیرینہ مباحثہ مصر کا نسخہ دیا ہے۔ یہ اس مناظرہ کی روایت ہے جو بعض نامور عیسائی باوریلوں کے ساتھ مسیحیت کے بعض بنیادی عقائد کے متعلق مولوی صاحب نے مصر میں کیا تھا۔ مناظرہ تو خیر کا مہر سلیب کے شاگرد ہونے کی وجہ سے کامیاب ہونا ہی تھا۔ مجھے اس مناظرہ کی روایت پر پڑھنے سے ہیرت ہوئی کہ مولوی صاحب نے اس مختصر سے مناظرہ میں کتنا ضروری مواد بھر دیا ہے۔ یہ مناظرہ یقیناً ان احمدی مبلغوں کے بہت کام آسکتا ہے۔ جن کا مسیحی مشنریوں کے ساتھ تعلق ہے۔

حاکم مرزا بشیر احمد پورہ ۱۱/۱۱/۷۰
ایک نسخہ کی قیمت دس آنے اور ایک نسخہ پچاس روپے علاوہ معرلہ لاک
منیجر مکتبہ الفرقان - رجوعا

تربیاتی چشم جڑی کی اعجازی تاثیر

میں خود بھی جیران ہوں۔ اور نہ ہی میرا کوئی دعویٰ ہے۔ مگر وہ کہتے ہیں کہ:-
”آپ کا مرہ“ تربیاتی چشم“ میں سالہ لگے تین چار دن میں ختم کرنا ہے۔ چھ ماہ تاہم تربیاتی چشم بذریعہ دہائی بھیجیں۔ اس سے قبل تین مرتبہ منگوا چکا ہوں۔ دیکھا چوری نہیں لہو لگے اور احمدی فصیح تقریر یاد رکھنا۔ پھر ڈاکٹر اور حکیم بھی بار بار اپنے دواخانہ میں مریمان چشم کے لئے کثیر مقدار میں منگواتے رہتے ہیں۔ چنانچہ ڈاکٹر حبیب خان صاحب آف خٹک تجویز فرماتے ہیں:- ”پانچ تولہ تربیاتی چشم بذریعہ دہائی اور سال فرماؤں“ میں نیز حکیم سید طہم صاحب البندی ٹوپی فصیح مردان تجویز فرماتے ہیں:- ”چالیس شیشیاں“ تربیاتی چشم“ بذریعہ دہائی اور سال فرمائیں“

اب آپ خود ہی خود فرمائیں کہ اس سے بڑھ کر مریمان چشم کے لئے اور کیا یقینی شہادت ہو سکتی ہے۔ تربیاتی چشم کی خصوصیات :- یہ ایک سناٹا کی مرہ ہے۔ جو لوگوں کو زائل کرتا ہے۔ سرخی اور اندھنوں یا باہر کاٹ دینا ہے۔ زخم عارضی، پانی کا بہنا، پکول کا لگانا، روشنی میں آنکھ کا دکھنا، منہ لٹکے محروم رہنا۔ دماغ۔ گید۔ گونہ ترکی کے لئے بالکل بے ضرر اور مجدد مفید ہے۔ ڈاکٹر ای اور یونانی علاج سے یا جو اس علاج مریمان سے اپنے چالیس لہجوں کی بنا پر بڑے بڑے نام ور ڈاکٹروں اور علمی تیسرے باقتہ طبقہ سے امتیازی سرٹیفکیٹ حاصل کر چکے ہیں۔
المشاعرہ:- مرزا احکام بیگ مجدد تربیاتی چشم سوچی منصف جینیٹ فصیح جننگ
ڈھونٹ :- اب کوئی صاحب سابقہ پتہ گڑھی شہد و گجرات پڑاؤں نہیں

درخواست دعا

عزیزم نصیر احمد ابوبشر احمد صاحب
مقررہ سالہ احمدیہ پانچ سال کی عمر میں
قرآن کریم ختم کیا ہے۔ انشاء اللہ!
بزرگان جماعت اور درویشان خادمان
سے درخواست دعا ہے کہ امیر شہداء علی علیہ السلام کے
کے زبیر آراستہ سے اور والدین کی آنکھوں کی نظر
کا عیش رائے آئین (ایم شہداء احمدی شہداء پورہ) کے



ہر لحاظ سے عمدہ اور بہترین سیاہی
ڈاکٹر انک فاؤنڈیشن کے لئے استعمال کریں

پاکستان ڈیٹن ریلیف - ملتان ڈیٹن

ٹنڈر نوٹس

ڈیٹن پریس ٹنڈر نوٹس پاکستان ریولف ملتان ڈیٹن کا مول کے لئے شیڈول نمبروں کے سر پر مشورہ ۱۳ دسمبر ۱۹۷۰ء تک وصول کریں گے۔ ٹنڈر اسی دن سناٹا ہے پور نام کھولے جائیں گے۔

کام تخمینہ لاگت زر ضمانت عرصہ تکمیل
مقام میں اضران کے بیکوں میں فنڈنگ کے انتظام
ک فراہمی (Phases IV) ۲۲۰۰۰ ۵۰۰ ۵۰۰ چار ماہ
ٹنڈر لازمی طور پر مفروضہ فارم پر داخل کئے جائیں جو ذریعہ دستخط سے ۱۳ دسمبر ۱۹۷۰ء کے دن
بجے دن تک ایک روپیہ فی نام کی ناقابل واپسی قیمت پر دستیاب ہو سکتے ہیں۔
صرف منظور شدہ کمپنیاں ٹنڈر داخل کریں۔ ہر کمپنی کے نام اس ڈیٹن کی
منظور شدہ فہرست میں درج نہ ہوں۔ اور وہ ان کاموں کے لئے ٹنڈر داخل کرنا چاہتے ہوں۔
ابھیجیے کہ وہ ۱۱ دسمبر ۱۹۷۰ء سے قبل اندراج کے لئے درخواست دیدیں۔ وہ اپنی
موجودہ مالی حالت اور سابقہ تجربے سے متعلق ضروری اسنادات کی کسی گزٹیلڈ آفیسر سے تصدیق
شدہ نقول اپنی درخواستوں کے ہمراہ نکل کریں۔
تفصیلی شرائط اور دیگر کوئی تلف درخواست پیش کر کے ذریعہ دستخط کے دفعہ سے
حاصل کئے جاسکتے ہیں۔
(برائے ڈیٹن پریس ٹنڈر نوٹس ملتان)

مقصد زندگی

احکام ربانی (عبداللہ ابن کندی بادی)

احکام ربانی کی شرح
حسب اظہار حسود
شیرین
شہزین
میں کوئی کتاب
میں کوئی کتاب
میں کوئی کتاب
میں کوئی کتاب

سرگرمی کا واحد علاج

۱۔ سردی کی ایک اہم نشانی ہوا کا ایک حصہ نکالنا میسوں قسم کی امر میں پیدا کر دیتا ہے۔
 کھانسی۔ زکام سے ایک اعلیٰ نشانی تھویر اور سرساک تک۔
 ۲۔ سردی کے ہر حملہ کو اس سے پیدا ہونے والی ہر قسم کی تکلیف کو کم کر دینا فوراً روک دیتا ہے۔
 سردی کے اثر کو ختم کرنے کے لئے اس سے بہتر اور کوئی دوا نہیں۔
 ۳۔ حکیم اور ڈاکٹر صاحبان کے علاوہ عام لوگوں کے پاس بھی یہ دوا ضرور ہونی چاہیے۔ سفر میں اور
 حضر میں بیکور ہونے کی ایک شیشی کا جیب میں ہونا آپ کے لئے اور آپ کے ساتھیوں کے لئے بیماری سے بچاؤ
 کا بہترین ذریعہ ہے۔ تفصیلات کے لئے رسالہ ملاحظہ ہو جس میں ہر قسم کی قیمت حاصل کریں۔
 قیمت فی ڈرام ۵۰ پیسے فی اونس ۲/۵۰ روپے۔ ایک درجن پختہ پٹی کی مشین
ڈاکٹر اربہ ہومیو پیتھک مینسٹی ریلوہ

موسم سرما کا تحفہ

موسم سرما کا تحفہ
زوجہ عشق
 صحت اور طاقت کے لئے قیمتی اجزاء کا
 مرکب قیمت محل کو رس بارہ روپے۔
لنٹل دوا خانہ گولڈنڈار

موسم سرما کا تحفہ
زوجہ عشق
 صحت اور طاقت کے لئے قیمتی اجزاء کا
 مرکب قیمت محل کو رس بارہ روپے۔
لنٹل دوا خانہ گولڈنڈار

پہلا آل ریلوہ باسکٹ بال ٹورنامنٹ کامیابی سے اختتام پذیر ہو گیا

بقیہ صفحہ اول
 موجودہ کر دیکھا۔ آخر میں محترم صاحبزادہ
 صاحب مرحوم نے کامیابیوں اور کھیلوں
 میں انعامات تقسیم کرنا۔ اور ڈی آئی کالج
 باسکٹ بال کلب ریلوہ کے پریزیڈنٹ پروفیسر
 نصیر احمد خاں صاحب نے جملہ کھلاڑیوں اور
 حاضرین کا ٹورنامنٹ کو کامیاب بنانے پر
 شکریہ ادا کیا۔
 یہ ٹورنامنٹ سنٹرل باسکٹ بال ایسوسی ایشن
 لاہور کا باقاعدہ منظور شدہ ٹورنامنٹ تھا۔
 اور ایک سٹیم پر کھیلا گیا تھا۔ اس میں ریلوہ
 کی ٹیموں نے حصہ لیا۔ "ای" لیگ میں (۱)
 تقسیم الاسلام کالج اولڈ بوائز (۲) ڈی آئی
 کالج کلب (۳) جامعہ احمدیہ (۴) فرینڈز
 (۵) اور (۶) رائل کلب شامل تھے۔ "بی" لیگ
 (۱) ڈی آئی کالج (۲) فرینڈز ریڈنگ
 (۳) یولے سی (۴) یولے سی ریڈنگ
 افضل میں ہفت روزہ دینا کلیڈ کامیابی ہے؟

موسم سرما کا تحفہ
زوجہ عشق
 صحت اور طاقت کے لئے قیمتی اجزاء کا
 مرکب قیمت محل کو رس بارہ روپے۔
لنٹل دوا خانہ گولڈنڈار

فضل عمر سائبرج انسٹیٹیوٹ کی نئی پیشکش

جرائیم کش - لوکو دور کرنوالی - انتہائی طاقتور فینل
فضل عمر سائبرج انسٹیٹیوٹ (DISINFECTANT)
INSECTICIDE SECTION
 کی طرف سے ایک نہایت اعلیٰ درجہ کی
 فینل مارکیٹ اور پبلک میں پیش کی جا رہی ہے۔ یہ بازار کی عام فینل سے کسی
 گنا زیادہ طاقتور ہے۔ اس کا ایک بڑا چمچ ایک باٹی پانی میں ڈالنا کافی ہے۔
 ایک درمیانی شیشی عام گھر کی پندرہ دن کی ضروریات کیسے کافی ہے۔
 سائز:- ۳ اونس، ۶ اونس، ۱۲ اونس

اپنے شہر کے ہر جنرل مرچنٹ اور دوا فروش سے طلب کیجئے
 دوکاندار اور سٹاکسٹ نمونہ کی شیشی خط لکھ کر صفت طلب فرمائیے

تیسرا کردہ نور شدہ لونی دوا خانہ گولڈنڈار
نور ابلتہ
 حسن لاکھا اور دہن کا سٹھکا رحیم کے
 استعمال سے کیل جھانک بدنا داغ اور ہلے
 دور ہو کر چہرہ چاند کی طرح چمک جاتا ہے۔
نور املہ
 سردھونے کے لئے بہترین سفید جس سے بال بیلہ درم
 ہوتے اور گرنے بند ہو جاتے ہیں سر کی خشکی، بالکل درم ہوتے
 داغ تازہ رہتے ہیں۔ بالوں کا بیاہی تازہ قائم رہتی ہے۔
 قیمت فی پیکیٹ ڈیڑھ روپیہ
 کراچی میں سڈر بھنڈارا اور لاہور میں ڈیسٹ جنرل سٹور ملتان پورہ اور ملتان سوات احمدیہ ۱۹۶۱ء کلکتہ

تیسرا کردہ نور شدہ لونی دوا خانہ گولڈنڈار
نور ابلتہ
 حسن لاکھا اور دہن کا سٹھکا رحیم کے
 استعمال سے کیل جھانک بدنا داغ اور ہلے
 دور ہو کر چہرہ چاند کی طرح چمک جاتا ہے۔
نور املہ
 سردھونے کے لئے بہترین سفید جس سے بال بیلہ درم
 ہوتے اور گرنے بند ہو جاتے ہیں سر کی خشکی، بالکل درم ہوتے
 داغ تازہ رہتے ہیں۔ بالوں کا بیاہی تازہ قائم رہتی ہے۔
 قیمت فی پیکیٹ ڈیڑھ روپیہ
 کراچی میں سڈر بھنڈارا اور لاہور میں ڈیسٹ جنرل سٹور ملتان پورہ اور ملتان سوات احمدیہ ۱۹۶۱ء کلکتہ

نئے وقت
 بنولے اور غیر دور کے نکلوانے چاندی اور سونے
 سے بھولے اور دیکھوں کیسے ہماری خدمت حاصل کریں
ڈاکٹر تریف احمد ندان ساز
 صبح ۶ بجے سے شام ۶ بجے تک
 محلہ ارال رحمت شرقی ریلوہ میں تشریف لائیں
 شام ۶ بجے کے بعد صبح تک